
2

1

12

3

9

9

10

4

11

8
5
6
7

Sada nožů 50x3x89
obj. číslo1001400116

14

13

Poz. ND Název - Rozměr Title (EN) Name (DE) Obj.č. Číslo dílu Ks

14 - Kroužek 19x2,5 Ring Ring 51273111217 - 4
13 - Vymezovací podložka 36x42x0,1 Spacer ring Distanzunterlegscheibe 110012 32 0 9220 024 3
12 - Šroub M6x12 Bolt Schraube 51309900007 - 6
11 - Šroub M6x16-10.9-A3L Bolt Senkschr. m. Innen-6kt. 51309252005 - 6
10 - Pojistný kroužek 42x1,75 Retaining ring Sicherungsring für Bohrung 136506 - 1
9 - Ložisko 6004-2RS (20x42x12) Bearing Rillenkugellager 9943158 - 2
8 - Matice M10 Nut Mutter 111503 - 4
7 - Šroub M10x20 Bolt Schraube 51309900029 - 4
6 - Nůž 50x3x89 Blade Messer - 3 0014 00 103 4
5 - Podložka 14 Washer Zentrierhülse für 

Messerklinge 189061 32 0 9220 205 4
4 - Disk spodní (RAL9005) Lower disc Messerscheibe unten 189057 3 0006 00 003 1
3 - Příruba Flange Messerscheibenflansch 189059 32 0 3821 015 1
2 - Unašeč disku Disc holder Messerscheibenmitnehmer - 32 0 3821 020 1
1 - Disk horní - svařenec Upper disc weldment Messerscheibe oben - 2 0014 00 002 1

2 0014 01 031
Disk DS-521(2011)

Název:

Číslo dílu:

Datum vytvoření: 5. prosince 2019
Obj. číslo: -Náhradní díl:

NE
R


	List1
	Pohled výkresu1


